

Consultas Realizadas

Licitación 424773 - ADQUISICION DE CINTAS TINTAS Y TONER

Consulta 1 - AUTIRIZACION

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2023
<p>Buenos días, solicitamos a la convocante amablemente la exclusión de la Autorización del Fabricante para dar mayor participación a mipymes y potenciales oferentes, para no monopolizar el llamado a ciertas marcas solicitadas. Resaltando que solicitando Autorización las llamadas empresas Autorizadas triplican los costos para los llamados de Licitaciones Públicas para la adquisición de insumos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2023
<p>Informamos que los bienes requeridos en este llamado deben contar con la autorización del fabricante, pues es el medio que garantiza a la convocante que el oferente a ser adjudicado cuenta con la capacidad de proveer los bienes en tiempo y forma, más aún cuando son productos que no son fabricados en nuestro país. Ésta convocante mantiene el criterio en lo establecido el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 2 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2023
<p>Con relación al requerimiento AUTORIZACION DEL FABRICANTE, solicito se suprima o modifique la cláusula en recuadro teniendo en cuenta que.</p> <p>La modificación supresión se peticiona sobre la base de una situación fáctica incontestable en el sentido de que en el Paraguay existen firmas Representantes de los fabricantes de estos insumos requeridos, las cuales formalizan su relación comercial mediante usos y costumbres comerciales, por lo que en la mayoría de los casos se tiene documentación que específicamente NO HACE REFERENCIA a la calidad de representante o distribuidor. Sin embargo sugerimos que a los efectos de garantizar la legitimidad de los insumos que deben utilizarse en los servicios requeridos, se verifique con las facturas y documentos de importación en caso de ser necesarios, incluso se podría solicitar la participación de técnicos de la Fiscalía de Marcas.</p> <p>Es así que la cláusula referida limita innecesariamente la participación de importadores y/o sub distribuidores y consecuentemente la convocante corre riesgo de adquirir estos productos a precios muy elevados, por la sencilla razón que los representantes y/o distribuidores autorizados no tendrán competencia alguna, siendo ellos los que fijaran el precio mínimo para quienes les soliciten Autorización para concursar en la presente Licitación.</p> <p>Es por este motivo que solicitados la exclusión de este requisito o la modificación del mismo en los términos expresados precedentemente.</p> <p>Sin la intención de reducir las exigencias hacemos llegar estas inquietudes, donde expresamos que es factible dar cumplimiento a los requerimientos pero otorgando este llamado mejores condiciones tanto para la convocante y los potenciales oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2023
<p>Informamos que los bienes requeridos en este llamado deben contar con la autorización del fabricante, pues es el medio que garantiza a la convocante que el oferente a ser adjudicado cuenta con la capacidad de proveer los bienes en tiempo y forma, más aún cuando son productos que no son fabricados en nuestro país. Ésta convocante mantiene el criterio en lo establecido el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 3 - Lote 2 - Item 2 - Fotocopiadora Multifuncional

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2023
Donde solicitan Velocidad de impresión y copia de 46 ppm, consultamos si podrán ser considerados equipos con velocidad de 45 ppm o superior, ya que no existe mucha la diferencia y no afectará en absoluto el flujo de impresiones, pero sin embargo la convocarte será beneficiada con precios más accesibles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2023
El ítem 2 del Lote 2 hace a Unidades Fotoconductoras SP4500 de la marca Ricoh, no así a equipos de impresión. Aclaremos que el llamado es para adquisición de consumibles (Cintas, Tintas y Tóner).-		

Consulta 4 - Lote 2 - Item 2 - Fotocopiadora Multifuncional

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2023
Se solicita Velocidad de escaneado 100 ipm, solicitamos con mucho respeto sean aceptadas ofertas de equipos con Velocidad de escaneado 70 ipm ya que la diferencia es mínima y no afectaría en absoluto el normal proceso de trabajo de copiado e impresión.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2023
El ítem 2 del Lote 2 hace a Unidades Fotoconductoras SP4500 de la marca Ricoh, no así a equipos de impresión. Aclaremos que el llamado es para adquisición de consumibles (Cintas, Tintas y Tóner).-		